《用联系的观点看问题》教学设计
[教材分析]：
《用联系的观点看问题》是人教版高中政治必修四《生活与哲学》第三单元第七课第二框的教学内容，本框主要学习的内容有：坚持整体与部分的统一。
[学情分析]：
学生此前已学过唯物论的基本知识和辩证法部分《世界是普遍联系的》一课，本课作为前一节课的方法论，学生学习本课有一定的延续性。此部分内容与生活密切相关，学生学习将有一定的兴趣；联系的观点既是世界观又是方法论，这对初学哲学，对哲学、世界观、方法论关系不是很明确的学生来说，在学习上有一定难度。
[考点分析]：

历年来的高考中本知识点多以材料分析题的形式出现，出现频率较高，分值一般为10分。
[教学三维目标]：

知识目标：

（1）识记整体和部分的含义。

（2）理解整体和部分的辨证关系。

能力目标：
（1）运用相关原理，用生活中的具体事例组织学生讨论如何才能统筹全局，选择最佳方案，实现整体最优目标；运用整体与部分辩证关系原理的知识，剖析生活实例，更好地解决生活中的实际问题。
（2）使学生初步具有坚持和把握整体与部分辩证关系的能力，在处理问题时，既要看到整体与部分之间的联系又要看到它们之间的区别。
情感态度价值观目标：
（1）树立整体意识，培养全局观念，正确处理好个人与集体或他人、个人与社会的关系，努力把自己融入集体，融入社会。
（2）培养学生的合作精神、增强集体主义思想和爱国主义情感，树立为集体为国家作贡献的价值观，是这一课情感、态度和价值观的最终落脚点。
[教学重点和难点]：

教学重点：整体和部分辩证统一的关系
教学难点：整体和部分辩证统一的关系

[教学方法与媒介]：

1、教师启发与引导，学生自主阅读、思考、讨论、交流学习成果

2、多媒体辅助教学课件

[设计思路]：把基本观点、原理融入生活实例之中，引导学生在分析实例中提炼观点，通过讨论，发挥学生主体作用，在此基础上提高学生的思想觉悟。

[教学课时安排]：1课时
[教学过程设计]：

一、复习旧课

世界是普遍联系的，包括了联系的三性——普遍性、客观性、多样性

二、导入新课

我们懂得了事物是普遍联系的道理，就要坚持用联系的观点看问题。有的同学也许会问，用联系的观点看问题有什么好处？(有什么价值？）不用联系的观点看问题又有什么坏处？
激趣导入：播放奥运会女子体操运动员团体图片。
看到这张图片大家会想到北京奥运会。第29届北京奥运会虽然已经圆满结束，但人们对许多激动人心的场面仍然记忆犹新。北京奥运会期间倡导的中国加油文明手势大家会做吗？
（显示图示：中国加油文明手势。）
教师：请伸出你的双手，我喊1，2，3，大家一起做！
教师：非常好！让我们也用这个手势为国家的未来更美好而加油！为什么在座的各位同学乃至13亿中国人都希望我们的国家越来越繁荣呢？
同学发言，教师总结、导入新课。
国家繁荣了，才能使个人的才能得到最充分的发挥，才能为个人提供更广阔的发展空间，也才能使个人的生活质量越来越好。从哲学角度来说，这体现了整体和部分辩证关系。今天我们共同探究这个方面的内容。
三、讲授新课

（一）整体与部分的辩证关系

1、整体与部分的区别
现在我们一起来欣赏一首歌《国家》，并体会其中寓含的意义。
（1）播放视频：《国家》
请你说一说什么是整体，什么是部分。
学生发言、教师总结。
整体指事物的全局和发展全过程；从数量上看它是一。

部分是事物的局部和发展的各个阶段，从数量上看它是多。

请同学们举出几个我们身边的整体和部分的例子来，说出它们之间存在着什么关系。
（2）设置问题：国与家有什么区别？这说明了什么哲学道理？
学生讨论、分析，教师总结。
教师总结：整体和部分的地位和作用不同。整体处于主导的地位，部分处于被支配的地位，整体发挥着统率的作用，而部分要服从和服务于整体。
教师总结：整体具有部分所不具有的功能（你还能不能举出类似的例子）。
归纳小结：整体和部分的区别表现在：含义、地位、作用、功能的不同。
整体——主导地位———统率部分————具有部分所不具有的功能

部分——被支配地位——受整体的制约——服从于整体

（过渡）那么同学们想想刚才我们讲了国与家有区别，那它们之间有没有联系呢？
2、整体和部分的联系
设置问题：
（1）国与家有什么联系？

学生分析说明、回答。
结论一：二者相互依赖，整体是由部分构成的，离开了部分，整体就不复存在；部分是整体中的部分，离开了整体，部分就不成其为部分。部分一旦离开了整体，就失去了它本身存在的意义。
结论二：二者相互影响。主要表现在两个方面：①整体的功能及其变化会影响到部分的功能（国兴则家昌，国破则家亡）；②部分的功能及其变化会影响到整体的功能，关键部分的功能及其变化甚至对整体的功能起决定作用（一着不慎，全盘皆输），部分制约着整体，整体和部分相互影响。
采用《前功尽弃》的漫画作为实例配合讲解关键部分功能及变化甚至会对整体功能起决定作用。

整体对部分的影响：国兴则家昌，国破则家亡

部分对整体的影响：姚明所处的球队是由一帮小学生组成的，与NBA的球队进行比赛，结果可想而知。小学生影响到了整个球队的发挥。

同学们，我们学习原理的目的是为了指导实践，那么这个原理给我们提供了怎样的方法论？
寓言故事：据说山东有一位医生能治一切驼背，方法之独特，手术之简便举世无双。一驼背备厚礼求治。医生说：“包你背直”。就让驼背伏在地上，他在驼背上放一门板，蹦上去就是几下，那驼背杀猪般嚎叫：你要踩死我呀？医生说：只要驼背能直，管你生死乎？

（1）寓言故事中的这个人犯了什么错误？
学生发言、教师总结：犯了不顾全局，不从整体着眼的错误
（2）这个寓言故事给我们以怎样的哲学启示？
学生分析回答：我们做事情要树立全局观念，立足整体，统筹全局，选择最佳方案，寻求最优目标
教师：那是不是我们在做事情的时候只立足整体，可以忽视部分的作用
学生分析回答：不是，重视部分的作用，搞好局部，用局部的发展推动整体的发展。
生活启示：同学们学习要平均，不用偏科、“跛脚”，只有每一科目都搞好了，整体成绩才会上去。德、智、体全面发展。
板书设计：                                
一、整体与部分的辩证关系
（一）整体与部分的区别
1、含义

2、地位、功能、作用

（二）整体与部分是相互联系的
1、整体与部分是相互依赖的

（1）整体是由部分构成的整体，整体离不开部分。
（2）部分是整体中的部分，部分离不开整体。

2、整体与部分是相互影响的

（1）部分的功能及其变化会影响整体的功能，关键部分的功能及其变化甚至对整体的功能起决定作用
（2）整体的功能状态及其变化会影响到部分

 [课后小结]：
[教学反思]：
1、“三个一”课堂教学资源的发掘，保证了课堂教学效率的提高；利用电教媒体教学后，增加课堂教学信息的密度，提高了课堂教学的效果。同时增加了同学们对政治课的兴趣，加深了对“用联系的观点看问题”的理解。
2、通过组织学生讨论和课堂发言，充分发挥了学生作为课堂学习主体的主观能动性，使老师教得生动，学生学得主动，对观点的把握也比较透彻。 
3、由于穿插许多现实材料，使学生进一步感受到学习哲学的有用性，提高了他们观察问题和分析问题的能力。
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