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扳捕稗︽搬槽拜︽宝︽鼻半﹀（泵半︽靶耙）
ཆར་ལྡན་（   ）དབྱིག་འཛིན་མ་（  ）འཛིན་མ་（    ）རྐང་གཞི་（     ）གསེར་ལྡན་ལྗོངས་（  ）ལྷ་ལམ་（   ）སུམ་རྩེན་།（    ）ནོར་འཛིན་（     ）ཀུན་གསལ་ལམ་（     ）སྔོ་བསངས་མ་（   ）འཆི་མེད་ལམ་（     ）འཆི་མེད་དགའ་ཚལ་།（     ）རྣམ་སད་（     ） སྐབས་གསུམ་།（     ）ཡིད་སྲུབས་བདག་པོ་།（     ）སྨྲ་བྱེད（   ）བལྟ་བྱེད་（     ）
ལེགས་བྲིས་（   ）འཇིག་རྟེན་བྱེད་པ་（     ）མེ་ན་ཀ་（     ）
གཙུག་ན་ཟླ་བ་（     ）ཚངས་སྲས་མ་（     ）ཉི་མའི་གཉེན་（     ）འཇིག་རྟེན་དབང་ཕྱུག་（     ）ཆུ་ཤེལ་（     ） ཆུ་འཛིན་（     ）། ཆུ་ཁུར་（     ）རྒྱུ་སྐར་རྒྱལ་པོ་（     ）རི་བོང་འཛིན་།（     ）
ཉིན་མོར་བྱེད་（     ）ནོར་བུའི་སྒྲོན་མེ་（     ）དབྱིག་གི་ཁུ་བ་། （     ）སྲིད་པའི་སྒྲོན་མེ་（     ）རྔ་གསང་（     ）དབྱར་སྐྱེས་རྔ་（     ） འདབ་མ་བརྒྱ་པ་（     ）ས་མོས་（     ）ཁ་བའི་རྡུལ་བརྩེགས་（     ）ས་འཛིན་དཀར་པོ་（     ）དབང་ཕྱོགས་（     ） ཆུ་ལྷ་།（     ）སྤྲིན་གྱི་མེ་ཏོག（     ）སྤྲིན་གྱི་བཅུད་（     ）དཔྱིད་ཀྱི་ཕོ་ཉ་（     ）གཞན་གསོས་བུ་（     ）འབྱུང་པོའི་བྱ་（     ）ལྐོག་ཤལ་ཅན་（     ）
ཁྱུ་མཆོག་（  ）འཁོར་ལོའི་སྣ་ཅན་（  ）མཁའ་ལྡིང་（   ）ཉན་བྱེད་（   ）
མགྲིན་བཟང་（  ）མགྱོགས་འགྲོ་（   ）ལན་བུ་（   ）གཉིས་སྐྱེས་（     ）འཁོར་ལོའི་ཡན་ལག་（     ）ཅང་ཤེས་（     ）སྡེར་ཐོགས་རྒྱལ་པོ་（     ）ཉལ་འགྲོ་（   ）ལྟོ་འགྲོ་（     ）གདོང་ལྔ་（    ） རྐང་དྲུག་（     ）རྣ་རྒྱན་ཅན་（     ）གྲང་རེག་འཛིན་པ་（     ）རྒྱུད་མངས་（     ）
ཕང་འགྲོ་（      ）དལ་འགྲོ་མ་（       ）རླུང་（       ）སྲེག་ཟ་（    ）མཐོང་བྱེད་（    ）མིག་（     ）ལྕེ་།（     ）སྣ་（     ）རྣ་（     ）གནམ་ལྕགས་（     ）དབང་གཞུ་（     ）
འཚོ་བྱེད་（     ）དོན་མཐུན་（     ）དྲན་དབང་（       ）ཉག་ཕྲན་（   ）གོར་མ་（   ）རྒྱང་མཐོང་（     ）མཚེར་འཛིན་（     ）
རིན་ཆེན་འབྱུང་གནས་（     ）རྒྱུ་སྐར་ལམ་（     ）ལྷ་རྗེ་（     ）
ལུས་ཕྲ་（     ）རི་དྭགས་མིག་ཅན་（     ）ཡོངས་འདུ་（     ）
འབྲས་ལྡན་དུས་（   ）ལྗོན་ཤིང་（     ）མྱ་ངམ་ཐང་（     ）
ས་སྐྱོང་（   ）མགོ་སྐྱེས་（   ）སྨིན་ལེགས་（     ）གཉིས་ཐུང་（   ）གང་ཟག་（  ）སྐྱེ་བོ་（  ）རིན་ཆེན་དང་པོ་（   ）རྐང་གཉིས་（     ）
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